
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 19.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 8506 по 

описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,08 часа:  

ИЩЦАТА Д. К. Н. – редовно уведомена, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – ОБЩИНА М. – редовно уведомен, не изпраща представител за 

участие в производството по делото.  

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР ДЕСИСЛАВА 

КАЙНАКЧИЕВА. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно уведомена, не се явява. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на ищцата, постъпила на 23.12.2022 г., в която уточнява задачите 

на допуснатата експертиза, съгласно указанията на съда. Ответникът е надлежно 

уведомен. 

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 18.1.2023 г., с която моли за съдействие 

относно събиране на данни и документи, необходими за работата ѝ по възложената 

експертиза. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да задължите кмета на  [община] да представи необходимите 

документи за изготвяне на експертизата. 



 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ:  

ЗАДЪЛЖАВА кмета на  [община] в 7-дневен срок да представи в заверени преписи 

поименното разписание на длъжностите на общинска администрация  [община] в 

сила от 1.1.2019 г. до 11.11.2019 г. в четлив вид и без заличаване на стойности с оглед 

необходимостта да бъдат използвани за изготвяне на заключението, както и всички 

заповеди за конкретния период, които е издал кметът на  [община] за ДМС, полагащи 

се социални разходи, предпазни средства, представителни облекла и други 

допълнителни плащания на  [община] за периода 12.11.2019 до 3.8.2022 г., като се 

уведоми, че същите са изпратени и представени по делото, но с оглед изготвяне на 

експертизата е необходимо да бъдат представени без заличаване на съдържащите се 

данни.  

ДА СЕ ИЗГОТВИ писмо до кмета на  [община] с приложен препис от протокола от 

днешното съдебно заседание, с което да бъде уведомен за това му задължение, както и 

да бъде предупреден, че при неизпълнение ще бъда наложена глоба по реда на чл. 405 

от ЗСВ.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.2.2023 г. от 9,10 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,16 часа. 

 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 
  
 
 


